



Сотрудник исправительной колонии признан виновным в даче заведомо ложных показаний в суде

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора помощнику оперативного дежурного ФКУ ИК-6 УФСИН России по Брянской области Андрею Ермоченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний свидетеля в суде).

Следствием и судом установлено, что утром 6 июня 2013 года Ермоченко находился в штрафном изоляторе исправительной колонии, где стал очевидцем избиения заключенного другим сотрудником учреждения. Спустя неделю от причиненных травм потерпевший скончался в медицинском учреждении, не приходя в сознание. Пытаясь помочь коллеге избежать ответственности, Ермоченко сначала на следствии, а затем и в суде дал заведомо ложные показания об известных ему обстоятельствах произшедшего. Свидетель утверждал, что заключенный якобы сам упал, когда спускался по лестнице. Однако его показания были полностью опровергнуты собранными в ходе расследования доказательствами и расценены судом как недостоверные.

Приговором суда Ермоченко назначено наказание в виде штрафа в сумме 10 тыс. рублей.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/889236>